

本篇文章给大家谈谈比特币大跌黄金会上，以及比特币大跌黄金会上涨吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 美股大跌，为什么黄金白银也会大跌？不是说好的避险属性么？](#)
- [2. 今天什么情况，比特币暴跌？](#)
- [3. 通胀压力下，比特币和黄金为何渐行渐远？](#)
- [4. 暴跌的比特币和淡定的黄金，背后有着怎样的相关性？](#)

美股大跌，为什么黄金白银也会大跌？不是说好的避险属性么？

市场流动性没有了，股市、黄金白银和比特币一起大跌。

3月12日，比特币价格开始跳水，从7300美元盘中最低跌破6000美元，创五年来最大单日跌幅。

3月13日早间，价格再次跳水，5800美元跌破4000美元，狂泻近2000美元。

两个交易日跌幅42%，蒸发了4260亿人民币。比特币都是杠杆交易居多，意味着很多人爆仓，血本无归，一夜之间就是一贫如洗。

3月12日黄金一度较日内高点回落近90美元，近24小时一度累计回落近100美元。

怎么突然之间市场美元流动性就没有了呢，一个是投资者看到股市下跌不断赎回ETF或者是其他基金，导致市场被动抛压加大，另一个是许多高杠杆运转的机构遭遇平仓风险，要么被强制平仓，要么就是追加保证金，急需流动性，因此机构不择手段抛售一切可以抛售的资产，筹集保证金，大家都为了流动性保证金而忙得焦头烂额，

因此机构开始拆东墙补西墙，股票市场可能抛售比特币和黄金回笼现金流，而黄金市场投资者可能抛售股票比特币筹集保证金，资产市场乱成一锅粥。

大家或许记得李云龙攻打平安城，结果是整个晋西北乱成一锅粥，谁也不知道为谁打仗，缘何打仗，反正不管是什么部队，就是打，现在的市场就是那种情况的反应，大家都在抛售，谁也不知道缘何抛售。

今天什么情况，比特币暴跌？

比特币最大的好处是无国界性和数目有限性，是进行跨国资金转移和洗钱最有效的手段，如果中国反腐趋势加强或者出现不利于富人的政策时，或者国际形势出现动荡时，比特币估计就会涨，否则就会跌。它是国内政策和国际形势变化的晴雨表！

通胀压力下，比特币和黄金为何渐行渐远？

首先，这次全球通货膨胀是美国造成的，从2020年全球新冠疫情开始美国就开动了印钞机，美国政疯狂印钞票持续到2021年并没有停止，世界各国对于美国政府印钞票掠夺世界各国的财富是一点办法都没有，只好跟着美国政府印钞票，于是一个全球性的大通胀就开始了，何时停止，何时结束，谁也不知道，最后一定是某个国家因为通货膨胀而引发经济危机才会让美国政府醒过来，现在的美国政府印钞票谁也叫不醒。

其次，全球大通胀压力之下，为什么比特币暴涨，而黄金下跌？原因是黄金一波炒作结束后，美国的金融机构明白黄金已经没有货币的功能了，黄金只不过是金融机构的一个炒作工具，该割的韭菜已经收割了，再炒黄金获利很难，只不过是帮被套的韭菜们解套，让黄金慢慢跌到前几年的价位才有再被炒作的空间，现在是上下两难，就让黄金慢慢反复折腾最后跌下去了再进行炒作。所以，黄金现在是被美国的金融机构抛弃了。

其三，比特币持续暴跌背后是美国的金融机构联手美国的富豪们在炒作，比特币在人类历史上从来没有出现过，怎么定价谁也不知道，普通的民众根本就看不懂，这种的产品炒作起来就比较容易操作。再加上美国政府不停的印钞票，美国的金融机构和美国的财团希望比特币能成为美元之外的另外一个世界货币，这才有了特斯拉的老板马斯克说未来可以用比特币来购买特斯拉的汽车，一旦真的能用比特币来购买特斯拉的汽车，比特币就真的成了世界货币了。

其四，所有的金融创新都是希望避开监管，比特币是金融机构避开监管的最好的工具，金融机构在没有监管之下可以让许多非法的钱变成合法，洗钱只是入门级的功能，比特币在没有监管之下还能开发许多功能，这就让比特币有了想像空间。

炒新和避开监管的需要

暴跌的比特币和淡定的黄金，背后有着怎样的相关性？

比特币和黄金实际上都是在人为制造价值。黄金提纯到99.9%，这也是通过人为的增加难度最终提升了黄金的价值。实际上，自从金本位时代结束，黄金的货币属性就消失了，我们现在已经不会拿着黄金去进行购物，黄金也已经成为了一种价值储备物。

而比特币作为一种非政府发行，总量恒定，去中心化的货币，其本身无法篡改，自然也不存在假币的可能，在互联网上可以直接使用比特币进行交易，这是黄金所做不到的。而且比特币具有可分割性，一次可以支付最小0.00000001比特币。相比较黄金，比特币也更方便携带。而黄金的纯度是需要相关专业人员进行验证的，而比特币的真伪只要比特币网络存在，每个人都可以验证。

另外，比特币网络自从上线之后，就没有国家和个人可以进行操控。而比特币的代码也早就已经开源了，事实证明比特币完全没有任何后门，那些所谓比特币是被某些国家控制的言论，只是一些完全不懂技术的人胡言乱语而已。比特币最早10000个买一个披萨，这是人尽皆知的事情，那时候怎么没有人出来说是骗局？

比特币网络上可以清晰记录每一笔交易，所有交易都是清晰可见的，正是因为这些特性，比特币才获得了越来越多人的认同。比特币的价值是通过9年时间才实现的，那些才知道比特币一两年的人还以为比特币上来就值20000美元？连历史都不知道，何必妄谈比特币的价值呢？

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。